

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта та фізична культура»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
Глухівського національного педагогічного університету
імені Олександра Довженка

Інтеграція України у світовий та європейський простір сприяє інтенсивній модернізації системи освіти, що висуває перед педагогічною наукою низку проблем, до яких належать і якісна підготовки майбутніх вихователів дошкільної освіти та формування їх професійної компетентності. Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура» спеціальності 012 Дошкільна освіта, розроблена з урахуванням потреб сучасного ринку освітніх послуг.

Проблема якісної фахової підготовки вихователів та методистів з фізичної культури в закладах дошкільної освіти, зокрема практична підготовка є одним із актуальних завдань вищої освіти України. Саме на вирішення цих питань спрямована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура», яка розроблена та реалізується кафедрами факультету дошкільної освіти Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка.

Аналіз змісту дозволяє констатувати, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до якості підготовки майбутніх вихователів та методистів з фізичної культури сучасних закладів дошкільної освіти. У ній подано: перелік компетентностей, якими мають оволодіти здобувачі освіти – інтегральна, загальні та фахові компетентності спеціальності; програмні результати навчання, відповідно до яких здобувачі здобудуть високий рівень освіти, відповідний світоглядний рівень та необхідні професійні знання і компетенції; складові ресурсного забезпечення реалізації програми. Програма охоплює обов'язкові та вибіркові компоненти, перелік цих компонентів містить відомості про кількість кредитів та форми підсумкового контролю.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта», відповідає Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рекомендується для впровадження в Глухівському національному педагогічному університеті імені Олександра Довженка.

Рецензент:

кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри дошкільної
та початкової освіти Національного
університету «Чернігівський колегіум»
імені Т.Г.Шевченка

16.05.2022р.



Віталій КОШЕЛЬ

